

2025年全国蹦床冠军赛落幕

山西队斩获两项冠军

本报讯(记者 杨尔欣)

5月12日,2025年全国蹦床冠军赛暨第十五届全运会蹦床资格赛在太原落幕,山西蹦床队总计斩获两枚金牌和两枚铜牌。

此项赛事,由国家体育总局体操运动管理中心主办、山西省体育局承办。作为国内蹦

床项目最高水平的年度赛事,本次比赛吸引了来自全国13支代表队的近160名运动员参赛。

比赛设男子个人、女子个人、男子团体、女子团体4个竞赛项目。在女子团体决赛中,由胡译乘、张欣欣、张瑜、姚瑾琪组成的山西队竞技状态极佳,以170.63分的总成绩夺得冠军。

女子网上个人项目争夺异常激烈,胡译乘最终以0.05分的微弱优势夺冠。东京奥运会女子蹦床冠军、天津队选手朱雪莹获得亚军,另一位山西队选手张欣欣摘得铜牌。

“能在家乡作战拿到金牌,我很开心。”胡译乘赛后坦言,站上最高领奖台是每个运

动员的目标。“还是要把平时的每一个细节做好,这样才能去实现更大的目标。”她说。

在男子组比赛中,湖南队名将严浪宇夺得网上个人项目冠军,山西队选手李宇名收获一枚铜牌。天津队则以176.43分收获男团冠军,这是天津蹦床男队建队以来取得

的首个团体冠军。

此外,作为第十五届全运会资格赛,获得本次比赛团体赛前12名的队伍及个人赛前18名的运动员,均可晋级决赛。山西蹦床队在男子团体、女子团体、男子个人和女子个人4个项目上均入围决赛,决赛将于今年10月进行。



5月13日,2025年亚足联女子五人制足球亚洲杯四分之一决赛中,中国队6比0战胜印度尼西亚队,晋级四强。

新华社发

独行侠以超低概率拿下状元签

北京时间5月13日,2025年美职篮(NBA)选秀大会乐透抽签仪式在芝加哥举行。达拉斯独行侠队以1.8%的低概率拿下状元签,榜眼签与探花签分别归属于圣安东尼奥马刺与费城76人。

在现行规则下,1.8%是历届抽签中拿到状元签的最低概率,同时也是联盟历史第四低。

有趣的是,据芝加哥媒体报道,芝加哥公牛队与独行侠队战绩相同,根据规则,两队最终以抛硬币的方式来决定顺位。也就是

说,如果公牛队成为抛硬币中幸运的一方,那状元签或许就是他们的了。不过最终,受到幸运女神青睐的是独行侠队。

对抽签结果感到满意的应该还有费城76人。虽然这不是最好的结果,但若不能抽到前六顺位,那他们将失去今年这个受保护的首轮选秀权,最终的探花签也能够帮助球队提升阵容。

有人幸运自然就有人倒霉,排名常规赛倒数第一的犹他爵士队原本有高达14%的概率抽到状

元签,但最终却落到了第五顺位,这是他们所能遇到的最差结果。不仅如此,这已是联盟战绩最差的球队连续第三年抽中第五顺位。

按照计划,2025年选秀大会将于6月26日与27日在纽约布鲁克林的巴克莱中心举行。乐透抽签仪式结束后,有选秀预测网站更新了模拟榜单,已宣布参选的中国球员杨瀚森在次轮总第44顺位被雷霆队选中,有望登陆NBA。

据中国新闻网

安切洛蒂将成为巴西男足主帅

当地时间5月12日,巴西足协对外宣布,现任西班牙足坛豪门、皇家马德里队主教练安切洛蒂将成为巴西男足国家队新任主帅,合同签至2026年世界杯结束,安切洛蒂由此将成为巴西男足历史上首位外籍主教练。

意大利人安切洛蒂现年65岁,曾相继执教过尤文图斯、AC米兰、切尔西、巴黎圣日耳曼、拜仁慕尼黑、皇家马德里等欧洲豪门俱乐部。他率领不同球队获得

过5次欧冠联赛冠军,成为执教生涯一大亮点。

今年3月的世界杯预选赛后,巴西队前主帅多里瓦尔宣布辞职,随后巴西国家队帅位始终空缺。根据合同,安切洛蒂签约后将在6月的国际足联比赛日带领巴西队首次亮相。巴西队下一场比赛为世界杯预选赛南美区比赛,对手为厄瓜多尔队。目前巴西队在南美区积21分排名第4,厄瓜多尔积23分列第二位。

巴西足协方面指出,安切洛蒂出任巴西队主帅,有望带领这支世界足坛劲旅重回世界之巅,书写新的历史。巴西队上次世界杯夺冠是在2002年。

值得一提的是,在此前的100余年间,巴西国家队一直坚持“国家队主帅必须是巴西人”的传统,随着此番安切洛蒂走马上任,他也成为这支五夺世界杯的世界劲旅的首位外籍主帅。

据中国新闻网

7位奥运冠军将攻读研究生

5月12日,国家体育总局科教司就2025年研究生冠军班运动员和教练员拟推荐名单进行公示。冠军班今年共招收25人,其中包括王涵、李发彬、常园等7位奥运会冠军,以及多位奥运会冠军教练员。

按照教育部有关规定,北京体育大学、上海体育大学组织招收优秀运动员和教练员免初试攻读体育专业硕士学位研究生(简称研究生冠军班)工作。经审核,国家体育总局拟推荐14名优秀运动员、11名优秀教练员免初试攻读2025年研究生冠军班。根据公示名单,北京体育大学将招收20名运动员和教练员,上海体育大学将招收5名运动员和教练员。

这份拟推荐名单包括7位奥运会冠军,分别为里约奥运会跳水冠军任茜、东京奥运会射击冠军张常鸿、东京奥运会跳水冠军王涵、东京和巴黎两届奥运会举重冠军李发彬、东京奥运会游泳冠军李冰洁和杨浚瑄、巴黎奥运会拳击冠军常园。据《新京报》孙海光

郑钦文晋级八强将再战萨巴伦卡

新华社罗马5月12日电(记者徐欣涛)在12日进行的女子网球协会(WTA)1000罗马站女单第四轮比赛中,中国名将郑钦文以2:0击败前美网冠军安德莱斯库,将在八强战对阵世界第一的萨巴伦卡。

郑钦文当天在首盘一度3:0领先,但在第七局被破发,安德莱斯库趁势追击,连保带破以5:4将比分反超。郑钦文稳住阵脚,在关键的第十局破发,连赢三局以7:5先下一城。

虽然首盘有惊无险地胜出,但郑钦文出现了6次双误,赛后她复盘道:“3:0领先后我可能打得有一点放松,注意力不是很集中,有一点不再那么具有进攻性,让比赛进入对手的节奏中。但是我觉得我今天做得最好的一点是,即使在有很多失误的时候,我也没有自乱阵脚,还是保持一个平稳的心态,一分一分追回来。”

第二盘,郑钦文完全统治了比赛,还完成了一次精彩的胯下击球,最终以6:1取胜。

“进入巡回赛四年,这是我第二次在比赛中成功完成胯下击球。那一刻我觉得太棒了,因为当我打出很精彩的一分时,其实是更加享受网球的,我不喜欢我在场上因为畏手畏脚而失误。”郑钦文说。

四分之一决赛中,郑钦文将面对头号种子萨巴伦卡,这将是两人首次在红土赛场相遇。郑钦文此前6次对阵萨巴伦卡,无一胜绩。